

Kraljevina Srbov, Hrvatov in Slovencev.

URADNI LIST

pokrajinske uprave za Slovenijo.

Vsebina:

Iz «Službenih Novin kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca».
Izpremembe v osebju.

213. Odločba o plačilu uvozne carine na blago, zatečeno po izpraznitvi na ozemlju Sušaka in tretjega pasu.

Razglasi oddelka ministrstva za trgovino in industrijo v Ljubljani.

Razglasi delegacije ministrstva financ v Ljubljani.

Razglasi raznih uradov in oblastev.

Razne objave.

Iz „Službenih Novin kraljevine Srba, Hrvatov i Slovenaca“.

Številka 123 z dne 4. junija 1923.:

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja Aleksandra I. z dne 16. maja 1923., s katerim se sprejmlje ostavka, ki jo je podal na državno službo Branivoj Pilja, carinik IV. razreda carinarnice v Mariboru.

Objave ministrstva za pošto in telegraf: Postavljeni so: pri poštne in telegrafskem uradu v Ljubljani 1 za poštarja V. razreda Bogdan Rasteiger, poštar istega razreda od poštne in telegrafskega urada v Sarajevu 1 (po prošnji); pri poštne in telegrafskem uradu v Sarajevu 1 za poštarja V. razreda Ignacij Brenčič, poštar istega razreda od direktorije pošte in telegrafa v Ljubljani (po službeni potrebi); pri poštne in telegrafskem uradu v Ljubljani za poštarja VI. razreda Anton Kroflič, poštar istega razreda od poštne in telegrafskega urada v Subotici 1 (po službeni potrebi); pri poštne in telegrafskem uradu v Gornji Radgoni za poštarja VI. razreda Vekoslav Šturm, poštar istega razreda od poštne in telegrafskega urada pri Sv. Lenartu v Slovenskih goricah (po prošnji); pri poštne in telegrafskem uradu pri Sv. Lenartu v Slovenskih goricah za poštarja VI. razreda Fran Urbich, poštar istega razreda od poštne in telegrafskega urada v Mariboru 1 (po prošnji).

Objave generalne direktorije neposrednih davkov: Postavljeni so: za davčnega praktikanta pri davčnem uradu v Logatecu Janko Rozman, davčni praktikant pri davčnem uradu v Ljubljani za okolico (po službeni potrebi); za davčnega praktikanta pri davčnem okrajnem oblastvu v Ljutomeru Martin Kojc, davčni praktikant pri davčnem uradu v Ptujju (po službeni potrebi); za davčnega upravitelja pri davčnem uradu v Logatecu Maks Ivanc pri davčnem uradu v Cerknici (po službeni potrebi); za davčnega praktikanta pri davčnem uradu v Cerknici Rudolf Dekleva, davčni praktikant pri davčnem uradu v Ljubljani za okolico (po službeni potrebi). — Trajno upokojeni so višji davčni upravitelji Ivan Knop v Mariboru, Vinko Premk v Krškem in Franc Rendla v Krškem.

Objavi generalne direktorije carin pri ministrstvu za finance: Družba «Orient» v Mariboru sme opravljati carinsko-posredniške posle pri carinarnici v Ljubljani. — Ničifor Pivljaković je preстал opravljati carinsko-posredniške posle pri carinarnici v Mariboru.

Zapisniki o III., IV., V., VI. in VII. predhodni seji narodne skupščine z dne 15., 22., 23., 25. in 26. maja 1923.

Številka 124 z dne 5. junija 1923.:

Popravek generalne direktorije carin: V «Službenih Novinah» št. 106 se mora pravilno glasiti, da so postavljeni pri glavni carinarnici v Ljubljani: za revizorja II. razreda Milan Petković in Dragotin Bogonar, revizorja III. razreda iste carinarnice; za carinika IV. razreda Vladislav Arko, carinik istega razreda carinarnice na Rakeku (po službeni potrebi).

Izpremembe v osebju.

Provizorna kmetijska strokovna uradnika XI. činovnega razreda Ivan Konda pri okrajnem glavarstvu v Ornomlju in Gabriel Ambrož pri okrajnem glavarstvu v Krškem sta imenovana za definitivna kmetijska strokovna uradnika X. činovnega razreda na dosedanjih službenih mestih. Provizorni kmetijski strokovni uradnik XI. činovnega razreda Alojzij Matjašič pri okrajnem glavarstvu v Logatecu je imenovan za definitivnega v dosedanji službeni lastnosti in na dosedanjem službenem mestu.

Pisarniški pristav Ivan Marko je premeščen od okrajnega glavarstva v Ptujju k okrajnemu glavarstvu v Celju.

Dr. Lukan s. r.

Pisarniški oficial Franc Podgoršek okrajnega sodišča v Marenbergu je na lastno prošnjo začasno upokojen.

Predsedništvo višjega deželnega sodišča v Ljubljani.

Uredbe osrednje vlade.

213.

Odločba o plačilu uvozne carine na blago, zatečeno po izpraznitvi na ozemlju Sušaka in tretjega pasu.*

Ekonomsko-finančni komitet ministrov je izdal na predlog gospoda ministra za finance pod C broj 27.851 z dne 11. maja 1923. nastopno odločbo:

1.) Plačila uvozne carine je oproščen ves alkohol iz skrobnih tvarin in iz melase iz postavke 114. zakona o splošni carinski tarifi, zatečen na ozemlju Sušaka in tretjega pasu po njega izpraznitvi.

Razlog za to osvoboditev je ta, ker je alkohol obremenjen z zaščitno carino ob uvozu in v interesu naših fabrikantov, zaradi česar zatečeni alkohol na omenjenem ozemlju ne more prenesti te carine.

2.) Plačila uvozne carine so oproščene količine sladkorja pod 5000 kg, zatečene na izpraznjenem ozemlju Sušaka in tretjega pasu, če so te količine last oseb, ki so poslednja tri leta vodile trgovino z dotičnim blagom bodisi na debelo, bodisi na drobno. To se mora dokazati s potrdilom krajevnih oblastev ali trgovske zbornice, če pa te ni, tudi s potrdilom trgovske združbe (trgovskega združenja).

3.) Pobirati je polovico uvozne carine na presežek preko 5000 kg sladkorja, zatečenega na omenjenem ozemlju kot last oseb iz sprednje 2. točke in ob istih pogojih.

Razlog za to je ta, ker je nemogoče ugotoviti točne kupne cene zatečenega sladkorja na tem ozemlju, da bi se opravičilo pobiranje vse uvozne carine na zatečeni sladkor po zakonu o splošni carinski tarifi.

4.) Pobirati je vso uvozno carino na vse količine sladkorja, zatečene na omenjenem ozemlju, če so last oseb, o katerih ni mogoče ugotoviti z dokazi

* Razglašena v «Službenih Novinah kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca» št. 123, izdanih dne 4. junija 1923.

iz točke 1. te odločbe, da so vodile trgovino s sladkorjem poslednja tri leta.

5.) Pobirati je vso uvozno carino na vse luksuzne pijače, kakršne so: šampanjec, likerji, fina vina in ostale alkoholne pijače, zatečene na omenjenem ozemlju, ker take pijače po prodajni ceni lahko prenesajo to carino.

6.) Pobirati je polovico carine na vse ostalo blago, razen na alkohol, sladkor in alkoholne pijače, ki je bilo po izpraznitvi zatečeno na omenjenem ozemlju.

Minister za finance:

dr. M. M. Stojadinović s. r.

(Podpisi ostalih ministrov.)

Razglasi oddelka ministrstva za trgovino in industrijo v Ljubljani.

Št. 3329/23.

844

Razglas.

Ministrstvo za trgovino in industrijo je dovolilo z odlokom z dne 15. maja 1923., VI. št. 2871, da smejo gg. Ivan Avsenek, Franc Žaren, inž. Janko Rataj in Ernest Soklič, vsi v Ljubljani, ustanoviti delniško družbo z imenom: «Združene mlekarne, d. d. v Ljubljani».

Družbi je namen, trgovati z mlekom in mlečnimi izdelki, na industrijski način predelovati mleko in mlečne izdelke, nadalje pridelovati in razpečavati led ter sploh pospeševati produkcijo mleka in trgovati z vsemi mlekarskimi potrebščinami.

Osnovna delniška glavnica znaša 500.000 Din in je razdeljena na 5000 delnic po 100 Din nominalne vrednosti, ki so v gotovini popolnoma vplačane. Ta glavnica se sme s sklepom občnega zbora zvišati do 2.000.000 Din brez predhodne državne odobritve.

Ministrstvo za trgovino in industrijo,
oddelek v Ljubljani,
dne 4. junija 1923.

Razglasi delegacije ministrstva financ v Ljubljani.

Št. 1407/V ex 1923.

Razglas.

Po naredbi ministrstva za finance, generalne direktorije državnega računovodstva, z dne 25. maja t. l., št. 63.686, veljajo za vsa državna izplačila v tuji valuti za mesec junij ti-le obračunski tečajji:

1 napoleon	»	Din 358—
100 francoskih frankov	»	632—
100 belgijskih frankov	»	545—
100 drahem	»	160—
100 italijanskih lir	»	465—
100 švicarskih frankov	»	1720—
100 pezet	»	1450—
100 nizozemskih goldinarjev	»	3720—
100 danskih kron	»	1770—
100 švedskih kron	»	2534—
100 rubljev	»	10—

1 angleški funt	Din 440—
1 dolar	» 95—
100 nemških mark	» 0-20
100 romunskih lejev	» 48—
100 bolgarskih levov	» 76—
1 papirnata turška lira	» 58—
100 papirnatih turških piastrov	» 58—
100 češkoslovaških kron	» 283—
100 avstrijskih kron	» 0-13
100 poljskih mark	» 0-20
100 ogrskih kron	» 1-80

Delegacija ministrstva financ v Ljubljani,
dne 6. junija 1923.

Za delegata: dr. Rant s. r.

Razglasi drugih uradov in oblastev.

U VIII 1497/22—7.

762

V imenu Njegovega Veličanstva kralja!

Podpisano okrajno sodišče je razsodilo z razsodbo z dne 17. januarja 1923., da je Karel Ver-gles, 55 let star, po poklicu mesar v Račjem št. 5, kriv prestopka po členu 8. zakona o pobijanju draginje življenskih potrebščin in brezvestne spekulacije, storjenega s tem, da je zahteval v času od dne 2. do dne 24. septembra 1922. v Račjem za življensko potrebščino, namreč za goveje meso, pretirano ceno 12 Din 50 p (50 K).

Zaradi tega je bil obsojen po členu 8. zgoraj navedenega zakona na 24 ur zapora in na 500 dinarjev denarne kazni, ki se izpremeni ob neizterljivosti na nadaljnjo kazen 10 dni zapora.

Okrajno sodišče v Mariboru, oddelek VII.,
dne 17. januarja 1923.

Sa 12/23—2.

855

Poravnalni oklic.

Uvedba poravnalnega postopanja o imovini Bogomira Brezovška, trgovca v Gornjem Doliču. Poravnalni komisar: deželno sodni svetnik Ivan Romold okrajnega sodišča v Slovenjgradu.

Poravnalni upravnik: Lovro Vaupot, upravitelj bolnice v Slovenjgradu.

Narok za sklepanje poravnave pri imenovanem sodišču dne 21. julija 1923. ob devetih. Rok za oglasitev do dne 10. julija 1923.

Okrožno sodišče v Celju, oddelek I.,
dne 1. junija 1923.

T 59/18—2.

841

Razglas.

Delavec Miha Kaluža, rojen leta 1847. v Narinu št. 31, je odšel pred 36 leti z drugimi delavci v bosenske gozde; že 35 let ni nobenega glasu več o njem.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita domneva smrti po zmislu § 24., št. 1, obč. drž. z., se uvaja po prošnji žene Franciške Kaluževe, užitkari-vice v Narinu št. 33, postopanje, da se proglasi pogrešanec za mrtvega. Vsakdo se torej pozivlje, naj naznani sodišču, kar bi vedel o imenovanem.

Miha Kaluža se pozivlje, naj se zgleda pri podpisnem sodišču ali mu dá kako drugače na znanje, da še živi.

Po 30. decembru 1919. razsodi sodišče po vno-vični prošnji o proglasitvi za mrtvega.

Deželno sodišče v Ljubljani, oddelek III.,
dne 24. novembra 1918.

Nzk 1.

846

Razglas o napravi nove zemljiške knjige.

Poizvedbe na licu mesta zaradi naprave nove zemljiške knjige za katastralne občine Veščico, Polano in Lukačovec se prično, in sicer:

- za občino Veščico dne 25. junija 1923.,
- za občino Polano dne 23. julija 1923.,
- za občino Lukačovec dne 16. avgusta 1923. —

vselej v občinski pisarni prizadete občine.

Vsi posestniki nepremičnin, ki leže v navedenih katastralnih občinah, in vse druge osebe, ki imajo pravni interes na tem, da se poizvedo posetne razmere, lahko pridejo in povedo vse, kar utegne po-jasniti in varovati njih pravice.

Okrajno sodišče v Murski Soboti,
dne 5. junija 1923.

T 68/23—3.

822

Amortizacija.

Na prošnjo Julija viteza Wenuscha, graščin-skega oskrbnika v Kočevju, se uvaja postopanje za amortizacijo nastopne zavarovalne listine, ki jo je prosilec baje izgubil: Zavarovalna listina št. 291.828 občne zavarovalnice, generalnega zastopa za Slove-nijo v Ljubljani, glaseča se na ime: Julius Ritter von Wenusch z zavarovalno vsoto 6000 Kj.

Imetnik te listine se pozivlje, naj uveljavi svoje pravice v šestih mesecih od dne tega oklica, ker bi se sicer po tem roku izreklo, da je zavarovalna listina brez moči.

Deželno sodišče v Ljubljani, oddelek III.,
dne 28. maja 1923.

T 71/23—2.

823

Amortizacija.

Na prošnjo Alberta Bortolottija, trgovca v Trstu, Via Corso Cavour, se uvaja postopanje za amortizacijo nastopne vložne knjižice, ki jo je pro-silec baje izgubil: Vložna knjižica (duplikat) Ljub-ljanske kreditne banke v Ljubljani št. 13.499 z ges-lom «Ilirija» na ime: Alberto Bortolotti z vlogo 12.500 Din.

Imetnik te vložne knjižice se pozivlje, naj uvelj-avi svoje pravice v šestih mesecih od dne tega oklica, ker bi se sicer po tem roku izreklo, da je vložna knjižica brez moči.

Deželno sodišče v Ljubljani, oddelek III.,
dne 28. maja 1923.

Nc I 228/23—3.

745 3—3

Amortizacija.

Na prošnjo, ki jo je vložila Rozalija Štalec v Smolevi, se uvaja postopanje za amortizacijo vložne knjižice Hranilnice in posojilnice v Železnikih, reg. z. z n. z., št. 694 s saldom 1264 Din 24 p, ki jo je prosilka baje izgubila.

Imetnik te knjižice se pozivlje, naj uveljavi svoje pravice v šestih mesecih, ker bi se sicer po tem roku izreklo, da knjižica nima več moči.

Okrajno sodišče v Škofji Loki, oddelek I.,
dne 15. aprila 1923.

L 1/23—3.

837

Oklic.

S sklepom podpisanega sodišča z dne 7. aprila 1923., opr. št. L 1/23—3, je bil Nikolaj Perzetič na Vinici št. 40 zaradi slaboumnosti popolnoma ire-klican.

Za skrbnika mu je postavljen Nikolaj Perzetič na Vinici št. 4.

Okrajno sodišče v Črnomlju, oddelek I.,
dne 3. maja 1923.

P VIII 74/23—1.

793

Razglasitev preklica.

S sklepom podpisanega okrajnega sodišča z dne 30. marca 1923., opr. št. L VIII 219/22—9, je bila Marija Goljar, delavka v Dravljah št. 28, zaradi pijančevanja omejeno preklicana.

Za oskrbnika ji je postavljen Franc Goljar, po-sestnik v Dravljah št. 103.

Okrajno sodišče v Ljubljani, oddelek VIII.,
dne 1. maja 1923.

Št. 10.576/2 III—1923.

815 3—2

Razglas o gradnji sprejemne zgradbe in stanovanskih zgradb na novem kolodvoru za razvrščanje v Zagrebu.

Podpisana direkcija razpisuje s tem na podstavi členov 86. do 98. zakona o državnem računovodstvu z dne 6. marca 1921. in njegovih izprememb, odnosno dopolnitev, natisnjenih v «Službenih Novinah» z dne 16. februarja 1922., in pravilnika, natisnjene-ga v «Službenih Novinah» z dne 25. novembra 1921., pismeno ofertalno licitacijo za gradnjo:

- 1.) sprejemne zgradbe na novem kolodvoru za razvrščanje v Zagrebu;
- 2.) treh stanovanskih hiš za železničarje v Za-grebu.

Gradbeni material za zidarska dela dostavi že-lezniška uprava; zato se morajo ta dela oferirati brez materiala.

Za izvršitev dela veljajo gradbeni elaborat, obči in posebni pogoji, obseženi v službenem navodilu za gradbene direkcije.

Obrazci ponudbe in načrti se dobivajo za 50 di-narjev pri oddelku III. podpisane direkcije v sobi št. 77.

Ponudba, opremljena s kolkom za 20 dinarjev, se mora izročiti v zapečatenem zavitku z zunanjo ozna-ko: «Ponudba za gradnjo sprejemne zgradbe na no-vem kolodvoru za razvrščanje v Zagrebu (ali: Po-nudba za gradnjo treh stanovanskih hiš za železni-čarje v Zagrebu) na razpis št. 10.576/2 III.—1923. za dan 23. junija 1923. ponudnika N. N.».

Ponudbe morajo izročiti neposredno ponudniki ali njih pooblaščenici dne 23. junija, in sicer med 10. in 11. uro v roke predsedniku dražbene komisije.

Licitacija se bo vršila ob 11. uri v sobi št. 67 podpisane direkcije.

Vsak ponudnik mora položiti po členu 88. zako-na o državnem računovodstvu kavecijo 5 % (odnos-no 10 %, ako je tuj državljan) ponujene vsote, in sicer pri blagajni podpisane direkcije najkeseje do 10. ure na dan licitacije, bodisi v gotovini, bodisi v vrednostnih papirjih.

O položeni kaveciji izda blagajna reverz, ki se mora pokazati predsedniku dražbene komisije.

Zgradbe morajo biti dovršene do konca meseca decembra t. l.

V ponudbi je treba postaviti cene tako, da osta-nejo tudi fiksne (stalne), obvezne, če bi cene mate-riala ali delavskih mezd poskočile; podražitev se ni-kakor ne bo jemala v poštev.

V razpravo se vzamejo samo one ponudbe, ki se podado brez vsakršne pripombe.

Dražitelj mora izročiti predsedniku komisije iz-pričevalo o dražiteljski sposobnosti, ki ga je izdala trgovska in obrtniška zbornica, in potrdilo davčnega urada, da je plačal davek za tekoče trimesečje.

Zlasti se opozarjajo licitanti, da morajo na dan licitacije podpisati izjavo, da poznajo pogoje nabave in da pristajajo dražiti po njih.

Onim licitantom, ki pridejo na dan licitacije po 11. uri, ne bo dovoljeno vstopiti v sobo, kjer se bo vršila licitacija.

Direkcija državnih železnic
kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev v Zagrebu,
meseca maja 1923.

Št. 10.577/2 III—1923.

816 3—2

Razglas o instalaciji razsvetljave na novem kolodvoru za razvrščanje v Zagrebu.

Podpisana direkcija razpisuje s tem na podstavi členov 86. do 98. zakona o državnem računovodstvu z dne 6. marca 1921. in njegovih izprememb, odnosno dopolnitev, natisnjenih v «Službenih Novinah» z dne 16. februarja 1922., in pravilnika, natisnjene-ga v «Službenih Novinah» z dne 25. novembra 1921., pismeno ofertalno licitacijo za instalacijo električne razsvetljave na novem kolodvoru za razvrščanje v Zagrebu.

Obrazci ponudbe in načrti se dobivajo za 50 di-narjev pri oddelku III. podpisane direkcije v sobi št. 77.

Za izvedbo dela veljajo gradbeni elaborat in obči in posebni pogoji, obseženi v službenem navodilu za gradbene direkcije.

Ponudba, opremljena s kolkom za 20 dinarjev, se mora izročiti v zapečatenem zavitku z zunanjo ozna-ko: «Ponudba za instalacijo električne razsvetljave po razpisu pod št. 10.577/2 III.—1923. za dan 23. junija 1923. ponudnika N. N.».

Ponudbe morajo izročiti neposredno ponudniki ali njih pooblaščenici dne 23. junija, in sicer med 10. in 11. uro v roke predsedniku dražbene komisije.

Licitacija se bo vršila ob 11. uri v sobi št. 67 podpisane direkcije.

Vsak ponudnik mora položiti po členu 88. zako-na o državnem računovodstvu kavecijo 5 % (odnos-no 10 %, ako je tuj državljan) ponujene vsote, in sicer pri blagajni podpisane direkcije najkeseje do 10. ure na dan licitacije, bodisi v gotovini, bodisi v vrednostnih papirjih.

O položeni kaveciji izda blagajna reverz, ki se mora pokazati predsedniku dražbene komisije.

Instalacija mora biti dovršena do konca meseca avgusta t. l.

V ponudbi je treba postaviti cene tako, da osta-nejo tudi fiksne (stalne), obvezne, če bi cene mate-riala ali delavskih mezd poskočile; podražitev se ni-kakor ne bo jemala v poštev.

V razpravo se vzamejo samo one ponudbe, ki se podado brez vsakršne pripombe.

Dražitelj mora izročiti predsedniku komisije iz-pričevalo o dražiteljski sposobnosti, ki ga je izdala

trgovska in obrtniška zbornica, in potrdilo davčnega urada, da je plačal davek za tekoče trimestre.

Zlasti se opozarjajo licitanti, da morajo na dan licitacije podpisati izjavo, da poznajo pogoje nabave in da pristajajo dražiti po njih.

Onim licitantom, ki pridejo na dan licitacije po 11. uri, ne bo dovoljeno vstopiti v sobo, kjer se bo vršila licitacija.

Direkcija državnih železnic
kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev v Zagrebu,
dne 25. maja 1923.

Št. 3602.

3—3

Razpis.

V področju gradbene direkcije za Slovenijo v Ljubljani je popolniti

7 mest državnih cestarijev.

Prošnje naj se vložijo do dne

30. junija 1923.

pri podpisani gradbeni direkciji.

Natančnejši razpis glej v Uradnem listu 52.

Gradbena direkcija za Slovenijo v Ljubljani,
dne 29. maja 1923.

Zastopnik gradbene direkcije: inž. Hanuš s. r.

Št. 3751.

848

Razglas o zvišani mostnini na savskem mostu pri Trbovljah.

Lastniku savskega mostu pri Trbovljah, inž. Moricu Kirchschragerju, se dovoljuje, pobirati deloma zvišano mostnino po nastopnem cenovniku:

od osebe	Din 0-25,
od enovprežnega voza	» 0-75,
od dvovprežnega voza	» 1-50,
od živine	» 0-25,
od drobnice	» 0-10,
od kolesa	» 0-25,
od motocikla	» 0-50,
od ročnega vozička	» 0-25.

Vse cene veljajo za enkratno prekoračitev mostu.

Mostnine so oproščeni vojaštvo, vojaška in državna vozila kakor tudi šolarji na poti v šolo in nazaj.

Ta cenovnik velja samo za dobo abnormalnih gospodarskih razmer po vojni in najdalje za tri leta ob pogoju, da vzdržuje lastnik most vedno v dobrem stanju, kar bodo nadzirala pristojna oblastva.

Gradbena direkcija za Slovenijo v Ljubljani,
dne 6. junija 1923.

Zastopnik gradbene direkcije: inž. Hanus s. r.

Št. 5720.

Razglas.

Po odloku pokrajinske uprave za Slovenijo, odredka za prosveto in vere, z dne 19. maja 1923., št. 1940, je dovolil ministrski svet s sklepom z dne 7. marca 1923., D. R. št. 27.985, kredit za potnino eskurendnih učiteljev, veroučiteljev in učiteljic ženskih ročnih del za čas od dne 1. julija 1922. do dne 30. junija 1923.

Da bo mogel višji šolski svet nakazati potnino za označeni čas, naj prizadete učne osebe takoj predložijo izkaze dejanskih potov od dne 1. julija 1922. do dne 30. junija 1923.

Izkazi morajo imeti naslednje podatke:

- številu potov (tja in nazaj naj se šteje za eno pot);
- razdalje med uradnim sedežem (bivališčem in šolo, na kateri je učna oseba učila) v kilometrih;
- kakovost poti (ali je večinoma ravna in lepa, ali strma in slaba);
- ali je učna oseba učila samo pol dne, če je razdalja manjša nego 5 km.

Izkaze naj potrdi šolsko vodstvo, če pa je prizadeta učna oseba šolski voditelj, okrajni šolski svet.

Vsi izkazi naj se pošljejo neposredno računovodstvu delegacije finančnega ministrstva, oddelku pokrajinske uprave, odseku II. (poslopije pokrajinske uprave).

Posebne razpisa višji šolski svet ne sme razpošiljati; zato naj sprejmejo prizadeti uradi in učne osebe ta razglas na znanje.

Višji šolski svet v Ljubljani,
dne 31. maja 1923.

Predsednik: dr. Beuk s. r.

Št. 337.

Razpis učnih mest.

Razpisujejo se v stalno namestitev nastopna učna mesta:

A. V brežiškem šolskem okraju:

- 1.) Kapele, štirirazrednica: 1 za učitelja, 1 za učiteljico; prosto stanovanje.
- 2.) Orešje, enorazrednica: služba učitelja-voditelja; prosto stanovanje.
- 3.) Sromlje, štirirazrednica: služba za učitelja.

B. V kozjanskem šolskem okraju:

- 1.) Buče, trirazrednica: služba za učitelja ali učiteljico; prosto stanovanje.
- 2.) Dobje, štirirazrednica: služba za učitelja ali učiteljico; stanovanje.
- 3.) Pečice, enorazrednica: služba za šolskega voditelja; prosto stanovanje.
- 4.) Pilštanj, štirirazrednica: služba za učitelja ali učiteljico.
- 5.) Prevorje, trirazrednica: služba za učitelja ali učiteljico.
- 6.) Št. Vid pri Planini, trirazrednica: služba za učitelja ali učiteljico.

C. V sevniškem šolskem okraju:

- 1.) Sv. Anton, dvorazrednica: služba za učiteljico; prosto stanovanje.
- 2.) Blanca, dvorazrednica: služba za nadučitelja; prosto stanovanje.
- 3.) Sevnica, šestrazrednica s tremi vzporednicami: služba samo za učitelja.
- 4.) Zabukovje, dvorazrednica: služba za učiteljico; prosto stanovanje.

Pravilno opremljene prošnje naj se vložijo po predpisani službeni poti najkasneje do dne 5. julija 1923.

pri podpisnem okrajnem šolskem svetu.

Okrajni šolski svet brežiški (kozjanski, sevniški)
v Brežicah,
dne 4. junija 1923.

Št. 289.

Razpis učiteljskih služb.

Razpisujejo se v stalno namestitev naslednje učiteljske službe:

I. Šolski okraj Celje okolica:

- 1.) Blagovna, pošta Št. Jurij ob južni železnici, dvorazrednica: za učiteljico.
- 2.) Dobrna, štirirazrednica: za učitelja.
- 3.) Dramlje: štirirazrednica: za učitelja.
- 4.) Kalobje, pošta Št. Jurij ob južni železnici, dvorazrednica: za nadučitelja in za učiteljico.
- 5.) Nova cerkev, pošta Vojnik, štirirazrednica: za učitelja in učiteljico.
- 6.) Sv. Pavel pri Preboldu, šestrazrednica: za učitelja.
- 7.) Sv. Peter v Savinski dolini, trirazrednica: za učitelja ali učiteljico.
- 8.) Svetina, pošta Štore, enorazrednica: za učitelja-voditelja ali učiteljico-voditeljico.
- 9.) Šmartno v Rožni dolini, pošta Celje: za nadučitelja.

II. Šolski okraj Laško:

- 1.) Dol, pošta Dol pri Hrastniku, petrazrednica: za učitelja.
- 2.) Henina, krajni šolski svet Jurkloster, enorazrednica: za učitelja-voditelja ali učiteljico-voditeljico.
- 3.) Hrastnik, deška petrazrednica z dvema vzporednicama: za nadučitelja.
- 4.) Hrastnik, dekliška petrazrednica z eno vzporednico: za učiteljico.
- 5.) Sv. Jodrt, pošta Laško, dvorazrednica: za nadučitelja in učiteljico.
- 6.) Sv. Katarina, krajni šolski svet Trbovlje, dvorazrednica: za učiteljico.
- 7.) Sv. Lenart, pošta Laško, trirazrednica: za nadučitelja in za učiteljico.
- 8.) Reka, pošta Laško, dvorazrednica: za nadučitelja in za učiteljico.
- 9.) Trbovlje-Vode, deška osemrazrednica s štirimi vzporednicami: za 3 učitelje.
- 10.) Turje, pošta Dol pri Hrastniku, enorazrednica: za učitelja-voditelja.

III. Šolski okraj Vranksko:

- 1.) Braslovče, petrazrednica: za učitelja.
- 2.) Št. Jurij ob Taboru, štirirazrednica z eno vzporednico: za učitelja in učiteljico.
- 3.) Vranksko, šestrazrednica: za učitelja.

4.) Polzela, šestrazrednica: za učiteljico ženskih ročnih del za Polzelo in Sv. Peter v Savinski dolini.

Pravilno opremljene prošnje naj se predložijo po službeni poti dotičnim krajnim šolskim svetom do dne 30. junija 1923.

Okrajni šolski svet v Celju,
dne 1. junija 1923.

Predsednik: Žužek s. r.

Št. 1622/o. š. sv.

Razpis učiteljskih služb.

Okrajni šolski svet razpisuje nastopne službe v stalno namestitev:

- 1.) Dobropolje, šestrazredna osnovna šola s 4 vzporednicami: mesto za učitelja.
- 2.) Kočevje, šestrazredna slovensko-nemška osnovna šola z 12 vzporednicami: mesto za stalnega kateheta.
- 3.) Loški potok, šestrazredna osnovna šola s 4 vzporednicami: mesto za učitelja.
- 4.) Nemška Loka, enorazredna slovensko-nemška osnovna šola: mesto za učitelja ali učiteljico.
- 5.) Rob, dvorazredna osnovna šola: mesto za učiteljico.
- 6.) Struge, dvorazredna osnovna šola: mesto za nadučitelja.

Pravilno opremljene prošnje naj se vložijo do dne 5. julija 1923. po predpisani službeni poti pri podpisnem okrajnem šolskem svetu.

Okrajni šolski svet v Kočevju,
dne 4. junija 1923.

Dr. Fr. Ogrin s. r.

Št. 355/II.

Razpis učnih mest.

Na podstavi pooblastila višjega šolskega sveta z dne 18. maja 1923., št. 1619, se razpisujeta na tri-razrednici na Remšniku nadučiteljska služba in služba za učitelja ali učiteljico v stalno namestitev. (Prikladno posebno za učiteljska zakonca.)

Pravilno opremljene prošnje naj se vložijo po službeni poti pri krajnem šolskem svetu na Remšniku do dne 2. julija 1923.

Okrajni šolski svet marenberški v Slovenjgradcu,
dne 1. junija 1923.

Št. 14.193.

838

Objava o določitvi mnogokratnika za mesec april 1923. davščine od prirastka na vrednosti nepremičnin v mestni občini ljubljanski.

Komisija za določitev mnogokratnikov davščine od prirastka na vrednosti nepremičnin je določila po § 5. naredbe pokrajinskega namestnika za Slovenijo z dne 21. oktobra 1922., Ur. l. št. 365, za mesec april 1923. mnogokratnik 5·55 za vrednosti in zneske, izražene v dinarski veljavi.

Mestni magistrat ljubljanski,
dne 30. maja 1923.

Županov namestnik: dr. Zarnik s. r.

Št. 6309.

826 3—3

Razglas.

Dražba občinskih lovov kriške, vodiške in zaloške občine se s tem preklicuje, ker se bo zakupna doba teh občinskih lovov v zmislu zakona z dne 27. septembra 1887., dež. zak. št. 27, podaljšala izvundražbeno.

Obenem se daje na obče znanje, da se bo oddajal občinski lov Rašica v petek dne 15. junija ob desetih pri podpisnem okrajnem glavarstvu v sobi št. 6 na javni dražbi v zakup za dobo od dne 1. julija 1923. do dne 30. junija 1928.

Dražbeni pogoji so med uradnimi urami na vpogled pri podpisnem okrajnem glavarstvu.

Okrajno glavarstvo v Kamniku,
dne 28. maja 1923.

Št. 3229.

842

Dražba lova.

Dne 21. junija t. l. ob osmih se bo pri županstvu v Št. Joštu na javni dražbi oddajal v zakup lov občine šentjoške za dobo petih let, t. j. od dne 1. julija 1923. do dne 30. junija 1928.

Na to dražbo se vabijo vsi prijatelji lova s pristavkom, da lahko vpogledajo dražbene pogoje vsak dan ob uradnih urah pri podpisnem okrajnem glavarstvu.

Okrajno glavarstvo v Ljubljani,
dne 22. maja 1923.

Dr. Ferjančič s. r.

Razne objave.

847 Narodna banka kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev.

Stanje dne 31. maja 1923.

Aktiva:		Dinarjev
Metalna podloga		356,932.491·84
Posojila		1.456,182.199·51
Račun za odkup kronskih novčanice		1.238,216.353·46
Račun začasne zamene		298,114.376·88
Dolg države		2.955,345.179·55
Vrednost državnih domen, založenih za izdajanje novčanice		2.138,377.163·—
Saldo raznih računov		276,896.439·88
		8.720,064.204·12
Pasiva:		
Glavnica Din 50,000.000 v kovanim zlatu: od te vplačano		21,173.600·—
Rezervni fond		5,163.421·02
Novčanice v tečaju		5.517,429.120·—
Državni račun začasne zamene		298,114.376·88
Terjatve države po raznih računih		121,550.906·03
Razne obveznosti		573,329.363·19
Terjatve države za založene domene		2.138,377.163·—
Nadavek za kupovanje zlata za glavnico in fonde		44,926.254·—
		8.720,064.204·12

Št. 1293—VI—M—23.

Nakup lesa.

Južna železnica kupi nastopne množine lesa:

Tek. št.	Dimenzije			Potrebovana množina m ³	Opomba
	dolžina m	širina cm	debelina mm		
1.) Smrekov in hojkov les.					
1	5·7 do 6	15 do 16	20	300	
2	5·7 do 6	28 do 30	20	300	
3	5·7 do 6	15 do 16	25	150	se lahko dobavi v dvojni širini
4	5·7 do 6	28 do 30	25	150	
5	5	15 do 16	35	90	se lahko dobavi v dvojni širini
6	5	28 do 30	35	270	
7	6	24 in več	35	900	
8	6	15 do 16	38	300	se lahko dobavi v dvojni širini
9	6	28 do 30	38	230	
10	4·3	28 do 30	40	150	
11	6	28 do 30	40	150	
12	5·7	32	40	140	
13	5·7	17	45	75	
14	4·3	26 do 27	45	280	
15	5·7	26 do 27	45	70	
16	5·2	15 do 16	66	—	
17	5·2	28 do 30	66	100	
18	4	20	180	15	
19	4 do 6	20 in več	90	9	
Pogoje glede kakovosti glej pod točkama a) in b).					
2.) Borov les.					
1	2·7 do 3	18 in več	50	230	se lahko dobavi v dvojni širini
2	5·4 do 6	18 in več	50	230	
3	2·7 do 3	18 in več	60	500	se lahko dobavi v dvojni širini
4	5·4 do 6	18 in več	60	500	
Pogoje glede kakovosti glej pod točko a).					
Pogoji glede kakovosti:					
a) Za rezanje desak se sme uporabiti le les zdravih in svežih debel bele barve (niti rdeč niti rjav). Razen tega ne sme biti les vrtnčasto rasel, se ne sme ločiti od sredice, mora biti brez razpok od ledu in brez pogostnih prečnih vej, ne od vršičkov, mora ustrezati dimenzijam in biti pravokotno in paralelno obrobjen.					
b) Dobavljena množina mora obsežati najmanj 40 % smrekovega lesa.					
Dobavni rok: do dne 1. decembra 1923. Firma, ki se ji odda dobava lesa, mora položiti za točno izvršitev sklenjene pogodbe 20% no kavcijo ali v gotovini ali v garancijskem pismu.					
Oddajala se bo dobava celotne ali le delne množine lesa.					
Ponudbe, glaseče se na celotno ali na delno množino z navedbo cene, postavljeno na katerokoli postajo južne železnice, naj se vložijo do dne 20. junija 1923. pri podpisnem ravnateljstvu.					

Obratno ravnateljstvo južne železnice, oddelek VI., v Ljubljani.

Natisnila in založila Delniška tiskarna, d. d. v Ljubljani.

852 Vabilo na redni občni zbor Tiskarskega in litografičnega zavoda, knjigoveznice in založništva J. Blasnika nasl., d. d. v Ljubljani,

ki bo dne 23. junija 1923. ob petnajstih v prostorih tiskarske knjižnice v Ljubljani, na Bregu št. 12.

Dnevni red:

- 1.) Poročilo načelnikstva.
- 2.) Poročilo ravnateljstva.
- 3.) Poročilo nadzornikstva.
- 4.) Odobritev bilance za leto 1922. in predlogi k njej.
- 5.) Volitev nadzornikstva.
- 6.) Razno.

Po § 26. družbenih pravil se smejo občnega zbora udeležiti le oni delničarji, ki so položili šest dni pred zborovanjem vsaj deset delnic pri družbeni blagajni. V Ljubljani, dne 8. junija 1923.

Mihael Rožanec s. r. Albin Prepeluh s. r.

854 Vabilo na redni občni zbor Automobilne prometne d. d. v Ljubljani,

ki bo v sredo dne 27. junija 1923. ob dvanajstih v prostorih Trgovske banke, d. d. v Ljubljani, Selenburgova ulica.

Dnevni red:

- 1.) Sprejem letnega poročila upravnega sveta.
- 2.) Ugotovitev in odobritev bilance po prečitaniu revizijskega potrdila.
- 3.) Volitev treh članov upravnega sveta. — Volitev treh članov nadzorstvenega sveta.
- 4.) Odobritev ustanovnih stroškov.
- 5.) Slučajnosti.

Opomba: Na občnem zboru imajo glasovalno pravico le oni delničarji, ki so imeli glasovalno pravico na ustanovnem občnem zboru, odnosno njih pravni nasledniki. Po § 13. družbenih pravil je občni zbor sklepčen, ako je na njem zastopana vsaj ena desetina delniške glavnice.

V Ljubljani, dne 9. junija 1923.

Automobilna prometna d. d. v Ljubljani.

850 Vabilo na II. redni občni zbor, ki ga bo imela

Tovarna izdelkov iz pločevine in kovin Emil Lajovic & drug, d. d. v Ljubljani,

dne 27. junija 1923. ob petnajstih v sejni dvorani Zadržne gospodarske banke, d. d. v Ljubljani z nastopnim

dnevni redom:

- 1.) Sklepanje o poročilu upravnega sveta za poslovno leto 1922.
- 2.) Predložitev bilance za poslovno leto 1922. in predlog o razdelitvi čistega dobička.
- 3.) Poročilo nadzorstvenega sveta.
- 4.) Sklepanje o odobritvi bilance, o razdelitvi čistega dobička in podelitev absolutorija upravnemu svetu.
- 5.) Volitev nadzornikstva.
- 6.) Zvišba delniške glavnice od 500.000 Din na 1.000.000 Din in pooblastitev upravnega sveta, da določi čas in pogoje nove emisije.
- 7.) Slučajnosti.

V Ljubljani, dne 6. junija 1923.

Upravni svet.

Občnega zbora se smejo udeležiti oni delničarji, ki so položili pri blagajni Zadržne gospodarske banke, d. d. v Ljubljani, tri dni pred zborovanjem vsaj 25 delnic z nezapadlimi kuponi. Delnice morajo ostati zložene do zaključka občnega zbora. Delničarji, ki tako izkažejo svojo glasovalno pravico, dobe legitimacije, ki se glase na njih ime ter navajajo število založenih delnic in nanje pripadajočih glasov.